
Звільнені під підписку вихідці з України 
(які отримали цей статус у період з 24.02.22 р. по 30.09.22 р.)

30 червня 2023 року

Якщо вам було надано статус «Звільнений під підписку виходець з України»,,то з цієї інформаційної листівки ви можете 
дізнатися про свої можливості щодо страхування здоров'я в штаті Іллінойс. Цей інформаційний листок також може бути 
корисний для тих, хто постійно проживав в Україні, але не мав громадянства, (і отримав статус звільненого під підписку 
в період з 24.02.22 р. по 30.09.23 р.). Докладніше щодо вихідців з України, які отримали статус особи звільненої під підписку, 
див. відповідну  сторінку Служби громадянства та імміграції США (USCIS) і Політику Департаменту соціальних послуг штату 
Іллінойс (IDHS). Згідно з Законом про доступне медичне обслуговування (ACA) обидва плани страхування Marketplace і 
Medicaid покривають такі послуги, як візити до лікарів, лікування в лікарні і медичні препарати. Щоб оформити страхування 
Marketplace або Medicaid, ви повинні проживати в штаті Іллінойс. Якщо у вас немає дійсної неімміграційної візи, ви не 
зможете укласти цей договір страхування. Докладніше про різні види звільнення під підписку і можливості укласти договір 
страхування див. у цій таблиці.
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HealthCare.gov — це Marketplace в штаті Іллінойс. Тут відповідно до вашого доходу можна оформити договори страхування з 
нижчими преміями або заощадити на власних витратах (наприклад, доплата, франшиза). 
Такі програми, як Medicaid, і подібні до них — це програми страхування на рівні штату для людей з низькими доходами, які 
враховують вік, імміграційний статус, розмір сім'ї і дохід:

● ACA Adult Medicaid: програма для осіб від 19 до 64 років, дохід яких не перевищує 138 % від прожиткового мінімуму, 
встановленого директивами штату.

● Aid to the Aged, Blind, and Disabled (AABD) Medicaid: для осіб старше 65 або осіб з інвалідністю, дохід яких не 
перевищує 100% від прожиткового мінімуму, встановленого директивами штату.

● Moms & Babies: Програми на період вагітності і післяродовий захист протягом року для осіб, дохід яких не 
перевищує 213% від прожиткового мінімуму, встановленого директивами штату.

● Програма подібна до Medicaid для іммігрантівHealth Benefit for Immigrant Seniors (HBIS): для осіб від 65 і старше, 
дохід яких не перевищує 100% від прожиткового мінімуму, встановленого директивами штату.

● Програма подібна до Medicaid для іммігрантівHealth Benefit for Immigrant Adult(HBIA): програма для осіб від 42 до 64 
років, дохід яких не перевищує 138 % від прожиткового мінімуму, встановленого директивами штату.

● Програма подібна до Medicaid VTTC Medical: для осіб від 19 років і старше, дохід яких не перевищує 100% від 
прожиткового мінімуму, встановленого директивами штату .

● Програма All Kids Medicaid: для осіб до 19 років із сімей, дохід яких не перевищує 318% від прожиткового мінімуму, 
встановленого директивами штату.

Що таке державне утримання?
Коли деякі особи (які, як правило, подають заяву в рамках імміграції на підставі наявності сімейних зв'язків) подають заявку 
на отримання статусу LPR (відомий як грін-кард), працівники імміграційної служби за певними факторами визначають 
ймовірність того, що заявник стане головним членом сім'ї, яка в питаннях отримання засобів для існування буде 
залежати від держави, у разі позитивного результату такому заявнику можуть відмовити у видачі грін-карти на підставі 
потенційного державного утримання. Оформлення медичного страхування (наприклад, Medicaid і Marketplace) НЕ 
враховується при перевірці на ймовірність державного утримання; єдиною перевагою, яка стосується 
страхування здоров'я і враховується в рамках перевірки на ймовірність державного утримання, є перебування 
в закладі тривалого лікування, яке оплачується Medicaid. Докладніше про «безпечні» пільги див. за цим посиланням. 
Власники грін-кард не проходять перевірку на ймовірність державного утримання, коли подають заявку на продовження дії 
грін-кард або на громадянство. Більш докладний список імміграційних статусів, для отримання яких не потрібно проходити 
перевірку на державне утримання, див. за цим посиланням. 

Як подати заявку:
● Medicaid: Щоб подати заяву на укладення договору страхування Medicaid або іншу допомогу в штаті Іллінойс, 

скористайся заявкою на отримання допомоги Application for Benefits Eligibility (ABE): https://abe.illinois.gov/abe/access/. 
Договір страхування Medicaid можна укласти заднім числом тривалістю до трьох місяців від дати подачі заявки, 
якщо ви мали право його укласти і протягом цих трьох місяців у вас були медичні витрати.

● Страхування Marketplace: Скористайтесь вебсайтом HealthCare.gov , щоб оформити страхування Marketplace у 
період відкритої реєстрації (1 листопада – 15 січня) або під час спеціального періоду реєстрації в інші періоди року, 
якщо ви маєте відповідні підстави. Навігатор або помічникможе безкоштовно допомогти вам зареєструватись на 
програми страхування Marketplace або Medicaid.



Статус вихідця з України, звільненого під підписку, в період з 24.02.22 р. по 30.09.22 р.
Можливість укласти договір страхування Marketplace та Medicaid
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Чи мають право? Так Так Так Ні Ні *Ні Так Так

Особи з дійсним статусом звільненого під підписку вихідця з України:

Якщо ви отримали статус вихідця з України, звільненого під підписку, в період з 24.02.22 р. по 30.09.22 р., цей 
інформаційний листок допоможе вам зрозуміти, чи можете ви укласти договір страхування здоров'я в штаті 
Іллінойс. Звільнені під підписку вихідці з України вважаються особами, які знаходяться в штаті на законних 
підставах і мають право укладати договори страхування Marketplace. Звільнені під підписку вихідці з України 
(з активним статусом) також мають право на участь у федеральних програмах Medicaid. Докладніше про різні 
види звільнення під підписку і можливості укласти договір страхування див. у цій таблиці. Тут міститься 
додаткова інформація від федерального уряду  про пільги та програми для вихідців з України.

Можливість брати участь в інших програмах і отримувати додаткові пільги
Якщо ви є звільненим під підписку вихідцем з України з дійсним статусом, то ви маєте право на підготовку до 
працевлаштування, працевлаштування, навчання англійській мові та інші послуги, які пропонуються через 
Управління у справах біженців (ORR). Ви можете мати право на федеральну грошову допомогу в рамках 
програмитимчасової допомоги малозабезпеченим сім'ям (TANF) або на додатковий дохід (SSI) і продовольчу 
допомогу в рамках програмиSupplemental Nutrition Assistance Program (SNAP) . Ви також  маєте право на програму 
допомоги жінкам і дітямWIC і можете мати право на багато інших пільг і програм, зазначених у цьому  
інформаційному листку. Тут міститься додаткова інформація від федерального уряду  про пільги та програми 
для вихідців з України.

*Громадяни України та особи, які в’їжджають до США з України, можуть претендувати на грошову та 
продуктову допомогу за програмою для жертв торгівлі людьми, катувань та інших злочинів (VTTC), якщо вони 
не мають права на допомогу згідно з Законом про додаткові асигнування Україні від 2022 року (AUSAA) І якщо у 
них є такі документи, як повідомлення про співбесіду із таким типом справи, як, наприклад, I-589 «Заява про 
надання притулку і призупинення процесу депортації». Див. Політику Департаменту соціальних послуг штату 
Іллінойс (IDHS). Крім того, особи, які більше не мають активного статусу звільненого під підписку вихідця з 
Україні, також можуть мати право на участь у програмі VTTC, якщо вони готуються подати (або вже подали) 
заяву на отримання візи U, T або надання притулку. Докладніше про програму VTTC можна дізнатися з цього 
інформаційного листка VTTC і Політики Департаменту соціальних послуг штату Іллінойс (IDHS). 

Потрібна додаткова інформація?
● З питаннями про державне утримання, звертайтеся на адресу електронної пошти 

pifillinois@povertylaw.org або дивіться вебсайти Protecting Immigrant Families Illinois («Захист сімей 
іммігрантів у штаті Іллійнойс») і Keepyourbenefits.us, щоб визначити, чи буде по відношенню до вас 
проводитись перевірка на ймовірність державного утримання.

● Суспільні служби, які обслуговують іммігрантів на рівні штату ,  «Вітальні» центри Департаменту 
соціальних послуг штату Іллінойс (IDHS) і Інформаційні центри для сімей і мешканців спільноти (FCRCs) 
під управлінням організації ICIRR.

У вас є питання або ви бажаєте повідомити про неточності в цьому інформаційному листку? 
pifillinois@povertylaw.org


